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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Επιστολές- Παρεμβάσεις ΤΕΕ και ΕΜΔΥΔΑΣ για τις θέσεις προϊσταμένων στις Δασικές Υπηρεσίες  

 

Στα Δ.Σ της Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ και της Π.Ε.Δ.Δ.Υ πληροφορηθήκαμε το περιεχόμενο δημοσιεύματος στο οποίο 

γινόταν αναφορά σε αιτήματα που είχε υποβάλλει η Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. και το Τ.Ε.Ε. και αφορούσαν τόσο 

στην ανάγκη τροποποίησης του Οργανισμού του Υ.Π.ΕΝ. (Π.Δ. 132/2017, ΦΕΚ160 Α’), όσο και στην 

τοποθέτηση υπαλλήλων του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ως προϊστάμενων Τμημάτων των Δασικών Υπηρεσιών. 

Η Ομοσπονδία μας, μετά από πολύ ψύχραιμη ανάγνωση των αιτημάτων,  θεωρεί ότι η 

ανακίνηση του θέματος των προϊσταμένων διοίκησης ή του προβαδίσματος κατηγοριών κλάδων, που 

κατ επέκταση αφορούν τα ισχύοντα επαγγελματικά δικαιώματα των κλάδων Μηχανικών και 

Γεωτεχνικών αλλά και τον ιδιαίτερο  χαρακτήρα των Δασικών Υπηρεσιών, αυτή τη συγκεκριμένη 

χρονική περίοδο, που επίκειται ο διορισμός της υπηρεσιακής Κυβέρνησης και ο δεύτερος κύκλος των 

Βουλευτικών Εκλογών, είναι άκαιρη και δημιουργεί προβληματισμούς για τη σκοπιμότητα της.   

Η Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ και τα Γεωτεχνικά Σωματεία που εκφράζει, θεωρούν ότι τα ζητήματα αυτά 

πρέπει να έχουν την απαραίτητη νομοτεχνική και επιστημονική τεκμηρίωση με βάση τις ασκούμενες 

αρμοδιότητες και τα αντικείμενα που διαχειρίζονται οι δασικές Υπηρεσίες και να λύνονται θεσμικά 

από τα αρμόδια όργανα στον κατάλληλο χρόνο και μέσα στα όρια που θέτει η επιστημονική 

δεοντολογία, ώστε να μην καλλιεργείται κλίμα  κλαδικών διενέξεων μεταξύ των επαγγελματικών 

κλάδων των Μηχανικών και των Γεωτεχνικών-Δασολόγων.  

Σε κάθε περίπτωση οφείλουμε να τονίσουμε ότι οι αρμοδιότητες που ασκούνται από τις Δασικές 

Υπηρεσίες (Αειφορική διαχείριση δασών και δασικών εκτάσεων, αναδασώσεις, ορεινά δασοτεχνικά 

έργα, προστασία του περιβάλλοντος, των φυσικών πόρων και της δημόσιας περιουσίας, 

θηραματοπονία κ.α.), αποτελούν αμιγώς αντικείμενα της Δασικής Επιστήμης και συνεπώς αυτό το 

δεδομένο πρέπει να αποτυπώνεται στα οργανογράμματα των αρμοδίων Υπηρεσιών.   

            Για  το  Δ.Σ. 

 

 
 


